

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Секс сразу с двумя проститутками

Сегодня я трахался сразу с двумя проститутками одновременно, но обо всём по порядку.

Выходя сегодня после работы мы с другом захотели немного расслабиться, а это значит поехать трахнуть пару проституток, а потом поиграть в бильярд или в боулинг. На машине поехали в нашу знакомую сауну, но она оказалась на ремонте. Решили что быстрее будет поехать к проституткам на квартиру. Взяли газету с объявлениями интим услуг и начали их прозванивать. Кому только не звонили, и девушкам модельной внешности, и близняшкам, и сексапильным блондинкам, и очаровательным брюнеткам, но всё что то не то, то дорого, то анала нет, то далековато. Наконец остановились на мастерицах чайных церемоний + проститутках впридачу. Быстренько доехав, заходим в квартиру и ужасаемся: девушки страшные, чайными церемониями и не пахнет. Сразу же сделали оттуда ноги. Опять начали прозванивать объявления и быстро выбрав трёх девушек «Дюймовочек» поехали к ним.

На этот раз хоть девушки оказались симпатичные. Первая Жанна — крепенькая девушка с высокой грудью и неплохой на вид попкой, вторая Асема — высокая брюнетка с длинными ногами и третья Света — невысокая большеглазая девушка с миниатюрной фигурой.

Квартира тоже была неплохой, уютная трёшка, с хорошим ремонтом.

Решили с другом поделится так: я трахаю Асему со Светой. а он трахает Жанну. Оплатили 200 баксов за один час за троих девушек и пошли по комнатам. Пока друг принимал ванну его Жанна зашла к нам в комнату уже раздетая, продемонстрировав свою красивую упругую грудь, голые красивые ляжки и шикарную попку. Это меня завело не на шутку, без лишних разговоров я схватил её за попку и начал её ласкать. Асема со Светой начали протестовать против этого, типа я же с ними остаюсь. Раздевшись они подошли ко мне и начали снимать с меня одежду. В это время мой друг зашел в комнату и забрал с собою Жанну.

Оставшись одни мы втроем голые легли на кровать. Асема не теряя времени набросилась на мой член и начала его сосать. Сосала она просто классно, заглатывая член почти до конца, облизывая и посасывая яйца. А я гладил и целовал в это время Светину грудь, которая была небольшой, с аккуратными сосочками. Руками массировал её аккуратную попку, мои пальцы глубоко входили в её киску, которая уже текла от наслаждения. Так продолжалось некоторое время, потом Асема перешла к сосанию только моих яиц, а Света начала отсасывать мой член. Это было необыкновенно, две девушки трудятся всюю с моими половыми органами, а я наслаждаюсь этим, и ещё трахаю пальцами влагалища обеих девушек.

Затем Асема надев презерватив села на мой член сверху и начала скакать, размахивая своим грудями, наверное 2-го размера, при этом ахая и охая на всю квартиру. Света тоже трудилась, облизывая меня всего с ног до головы, не забывая при этом тоже стонать, в такт Асеме.

Поменяв позу я поставил раком Свету, в которую начал вгонять свой член. Хлюпанье её влагалища, хлопанье моих яиц о её ягодицы раздавалось, наверное, на всю квартиру. Так долго не могло продолжаться и я с большим наслаждением начал кончать, мощные струи спермы залили весь презерватив. Вынув член из влагалища я снял презерватив, мой член был весь мокрый от спермы. Тут неожиданно Света наклонилась и начала слизывать остатки спермы, иногда спускаясь и вылизывая яйца.

Потом мы лежали, курили и разговаривали о том, как оказывается хорош секс втроем. Девушки признались, что это у них первый такой опыт и они надеются еще со мной

попрактиковаться. Мне осталось только пообещать им, что я еще к ним какнибудь заеду. Друган мой тоже вышел из комнаты от Жанны, на вид как будто выжатый лимон. Мы все вместе посмеялись над этим, при этом не забывая одеваться. Одевшись и попрощавшись с девушками мы вышли на улицу. Затем сев в машину поехали дальше играть в бильярд. Вот такая история, секс втроем оказался увлекательным, а сама мысль об этом греет мои яйца до сих пор.